

Денис Кравченко, ОРКК. Человеческий капитал для космоса. JSON TV

«У нас есть разрыв в возрасте между старшим поколением — теми, кто сделал нашу космонавтику действительно великой, а нашу страну - лидирующей державой в области космонавтики, - и теми, кто приходит к нам в отрасль. С помощью энергичных, современных перспективных проектов, которые мы реализуем с Агентством стратегических инициатив, мы и стараемся увеличить этот поток. За счет увеличения потока мы рассчитываем поднять качество человеческого капитала, привлеченного к нам в отрасль и, конечно, его развить с помощью новых образовательных программ в школах и вузах. Денис Кравченко, Первый заместитель Генерального директора ОАО «Объединенная ракетно-космическая корпорация» (ОРКК) - Статс-секретарь, кандидат экономических наук - о развитии космической отрасли и работе с молодежью. Ведущий - Сергей Корзун

[JSON TV](#)

Дата публикации: 2016.03.18

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям